

『第23课 市场在变化(附日经225系统)』

打破交易常规!每天只需10分钟时间,从1亿日元的亏损中翻身的投资技术!

本课程主要介绍:

日本系统交易第一人——石田老师 实际上通过仅仅几年从一亿日元以上的亏损,到戏剧性地复活, 总结出来的【交易中持续赢利的本质】 ——即炼金术、知识、投资方面的思考方法,以及行为模式。

认识真正投资赢家的想法, 我相信这一定会成为你投资生涯中宝贵的财富。

详细阅读也好,快速浏览也好,或者把之当作投资的起搏器也行,请自由决定,灵活运用吧!

亲爱的朋友

你好!我是EST的陈艺灵。

世上事物诸行无常。

这个世界上所存在的一切事物都是时时刻刻都在变化着的。而且,我们每天都在看的市场,也是处于不断的变化之中。

实际上,随着这十几年互联网的加速发展,很多交易者的交易模式也发生了非常大的转变。

那么,市场的变化,对于我们投资者有什么样的影响呢? 实际上有哪些重点是我们必须要注意的呢?



如果你想知道答案的话,那么请你立刻来阅读一下今天的课程吧!

■ 市场在变化

我感到市场在不断变化。

我刚开始投资的时候,不经过经纪人是无法做交易的。 紧急的时候就打电话。

如果想知道自己持仓状况如何,就要打电话咨询,有时候一整天都要拿着话筒。

信息也是一样。

我获取到信息的时候市场上已经反映出来了, 当时我还以为经纪人掌握了最新最快的信息。

再说,手续费也很贵,光是赚回手续费这一部分已经很吃力了。 当然,因为是手工操作,所以当交易金额小的时候经纪人会非常的不情愿。

"最少也得做个10手吧……"

这曾经是经纪人的口头禅。

那么从这种背景下大家可以联想到什么呢?

我联想到了漂亮的趋势行情。

大部分个人投资者都盲目相信经纪人的话, 为了捕捉到大的趋势,盯着市场。

因为手续费高,信息、数据缺乏,如果不能捕捉到大的趋势,当时是很难赚钱的。



我感觉一旦开始有趋势,大家都买入/卖出,行情波动会很大。 然后,突然间市场逆转后就开始连续跌停/涨停。

那么,现在是怎么样的情况呢?

电脑已经普及,交易环境也变好了,网上交易已经变成家常便饭。手续费降低了,信息能够轻易获取到,特别是分钟线的出现,日内交易者数量剧增。 超短线交易这种交易手法被投资大众广泛使用,这也在当今时代才出现的。

我强烈感到:"我们需要根据市场在变化而变化"。

我抛出这个话题是有原因的。

因为我希望大家能够明白,如果没有意识到要根据市场变化而变化的话,就会影响系统验证的结果。

与其说是影响, 不如说是"看错"会更贴切一些。

比如说某个品种可以得到十年以上的数据。现在我们用某个系统去进行验证。

从开头到中间左右的资金损益曲线是大幅度上升,要注意的是, 从网上交易开始普及的那段时间开始,这个持续上升的曲线的角度变得缓和了。

很明显,入市的人数和有效的交易手法已经与当初不同了。

如果看错了这个验证结果的话**……** 你会以为

"这个系统十多年以来一直都在赚钱!"

所以把很多时间和劳力花在这个系统上, 但其实它已经不适合现在的形势了。

请千万要小心……



■ 免费 "EST 系统"(日经 225 系统)

我平时使用的"EST 系列"里面有 25~30 个系统。 为了确立这个"EST 系列", 我已经检验过几百个 EST 系统。

本专题中将要介绍到我以前使用过的 EST 系统、现在准备的 EST 系统、已经被否定了的系统等。

所介绍到的系统基本上都是可以使用的。 不过,目前我没有使用的系统我会清楚地说明理由, 请使用"EST系统"的时候结合配套的"EST资金管理法",制定好交易规则。

系统的使用与否请自由决定,使用过程中关于资金损益的一切责任自行承担。 另外,因为服务范围的问题,不接受关于以下介绍到的 EST 系统的询问,请谅解。

之前介绍的是"EST 汽油系统",本次想给大家介绍的是日经 225 股指期货的"EST 系统"。

首先,我给大家介绍我以前(2003,4月~2004,3月)这1年内在日经225中用组合交易系统所取得的收益。

P1 3,756,250 日元

P2 2,236,100 日元

P3 2,977,000 日元

P4 1,984,000 日元

P5 1,532,500 日元

合计 12,485,850 日元

P1~P5 这 5 个日经 225 交易系统在这一年间同时运行所得的利益。



当然,已经扣除了手续费用。

为了慎重起见,把 400万日元(平均保证金为55万日元*5=275元日元)投入组合交易系统,1套组合包括5个单一的系统, 月度统计中没有一个月是亏损的。

而且, 这个系统是 ……

5 个系统全都是 "EST (Easy System Trade)"系统。

都很简单,花费时间不到10分钟。

这样, 你就不会埋怨 "投入 400 万, 收益才只有 1200 万....."吧!

这确实是"每天只需10分钟时间的投资技术"。

今天在这里从5个系统中选择一个给大家介绍。

特征:

- 日内交易。
- 只需要1分钟的操作时间。

下面是操作流程介绍

流程1

上午场与下午场之间的休息时间内查看一下价格变动。 看一下上半场是不是收阴线(收盘价比开盘价低)。

流程2

如果上午场收阴线,下午开盘价开仓买入。 如果上午场收阳线,这天就不需要做什么操作。

流程3

无论赚了还是赔了,都要在当天下午场收盘时,以收盘价平仓。



简简单单,就是这几个流程。 目前我不使用这个系统的理由:

也不是说这个系统不好,只是我重新组合了日经 225 交易系统, 这是最主要的理由。

规则中没有止损设置。(由于系统的原因,一言难尽,在使用此系统交易的一年间,都是没有设止损)

这个系统能够对市场波动率的变化作出快速的反应。 因为系统没有经过最近的验证,有必要重新验证, 把以前的波动率与现在的波动率比较后,再决定使用与否。

对这个系统有兴趣的朋友,验证一下 2003.4 月~2004.3 月这段期间 以及那个时候到现在的成绩吧。 你会检验出与上面公开的 P1~ P5 系统成绩中的其中 1 个是相同的结果。

再次说明,我们不接受关于这里免费介绍到的 EST 系统的询问,请谅解。 关于投资方面的判断,最终责任自行承担。

■ 后记

感觉今天的内容怎么样呢?

你有注意到什么呢?

市场的变化,对于我们投资者来说,最大的影响是本来正常有效的手法、系统会发生变化。



EST 投资组合的运用,因为是把多个具有不同特性的系统、品种组合起来 同时运用,与其它单一系统相比较,能更有效地应对市场的变化。

但是,EST 的投资组合也是不能保证绝对会在未来市场里一直有效的, 万一市场发生非常大的变化,那么也是同样会碰到失效的时期。

所以,有必要使用明确的风险管理、资金管理来监视自己使用中的系统 到底是处于有效期还是失效期。

你现在是在用明确的风险管理、资金管理来好好管理自己的投资吗?

如果现在手上还没有明确的资金管理规则,可以考虑购买系统后参考一下配套的 EST 资金管理法。

因为这些资金管理规则,是也可以运用到其他的手法或系统上的。

那么,下一次是关于胜率方面的内容。

为什么,一个市场上涨和下跌的概率都是 50%, 但交易者输赢的概率却不是 50%呢?

下次内容将向你清楚介绍,敬请期待。 那么,我们下次再见吧!

【EST 系统交易】

课程主页: www.est-cn.com

客服 QQ: 800020102

广州财顺电子科技有限公司版权所有© 2009-2011, 未经允可, 禁止转载、引用。